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Ani jsme se nenadáli a rok 2010 je 
už téměř za námi. Stojíme před ne-
lehkým úkolem -  ohlédnout se zpět 
a zhodnotit vše, co se u nás událo 
během tohoto roku. Nebyl to jedno-
duchý rok – přinesl mnoho těžkých 
chvil, především na počátku roku, 
když jsme museli urychleně – do-
slova ze dne na den, ukončit činnost 
předškolního a nízkoprahového 
klubu na tř. TGM 1492. V té chvíli 
nám podalo pomocnou ruku Měs-
to Roudnice n.L. poskytnutím ne-
využívaných prostor v podkroví ob-
jektu Jungmannova 670, kde jsme se 
přestěhovali a  obnovili přerušenou 
činnost. Městu za to patří velký dík. 
Příjemnou skutečností bylo rozší-
ření poskytování charitní pečova-
telské služby, především do okol-
ních obcí. Jsme velice rádi, že jsme 
se mezi ostatními organizacemi, po-
skytujícími v Roudnici stejnou služ-
bu, neztratili, spíše naopak. Zazna-
menali jsme nárůst počtu uživate-
lů -  dvojnásobný, oproti loňskému 
roku.
A nakonec stojí ještě za zmínku cha-
ritní šatník, který jsme museli pře-
stěhovat z TGM do jiných prostor.  
Podařilo se nám přebudovat dvě 
místnosti v Domově sv. Josefa. Od 
července byl zahájen příjem a od 
srpna i výdej darovaného přinese-
ného oblečení. 

O všech důležitých a zajímavých ak-
cích, které se u nás během roku ode-
hrály, jsme se snažili informovat ve-
řejnost prostřednictvím Roudnic-
kých novin, městského rozhlasu, ka-
belové televize či webových stránek 
města a FCH. 

Rekapitulace nejdůležitějších udá-
lostí, které se staly v letošním roce:

leden – Tříkrálová sbírka - výtěžek  
95.702 Kč – vynikající výsledek!
-  zahájení poskytování již 4. sociál-
ní služby - pro rodiny s dětmi 
březen – vystěhování z domu na 
TGM 1492 – havarijní stav (odstáv-
ka vody)
duben –  zahájení provozu před-
školního a nízkoprahového klubu v 
Jungmannově ul. č.p.670 
květen – získání veřejné zakázky Ús-
teckého kraje „Zajištění služby so-
ciálně aktivizační služby pro rodi-
ny s dětmi v Roudnici n.L. a spá-
dové oblasti v období od 1.5.2010 
– 31.12.2011“
červen – slavnostní požehnání pro-
stor v Jungmannově 670 biskupem 
K. Herbstem
červenec – příměstský a výjezdní 
letní tábor dětí z NZDM 
- zahájení činnosti charitního šatní-
ku v Riegrově ul. 652
srpen –  příměstský letní tábor dětí 
z NZDM
září – podzimní prezentační akce 
– Roudnické vinobraní, Týden níz-

koprahových klubů
- založení hudební skupiny Bengha 
Čhavore
říjen, listopad, prosinec  – vystou-
pení Bengha Čhaja na přehlídkách, 
soutěžích, besídkách

 „Mám radost z toho, že se nám po-
dařilo �nančně zajistit provoz všech 
sociálních služeb – především z ev-
ropských projektů, či dotací minister-
stva, kraje a města, ale všichni víme, 
že poskytování služeb není pouze o 
penězích, hodně záleží i na zaměst-
nancích – na jejich odbornosti, je-
jich empatickém a lidském přístupu 
k uživatelům. Není jednoduché ta-
kové zaměstnance získat i vzhledem 
k náročnosti práce a jejímu nízkému 
�nančnímu ohodnocení. A když už 
jsme zajistili �nance na provoz a od-
borný personál, přišli jsme o prosto-
ry. Všechno naštěstí dopadlo dobře a 
nemuseli jsme zrušit žádnou službu, 
spíš naopak – zájemců o naše služ-
by přibývá. Je to příjemné zadostiu-
činění, když se dívám zpětně na celý 
letošní náročný rok,“ říká ředitelka 
Ing. Zdenka Pětníková.

Děkujeme …

Každá práce, kterou člověk vykoná-
vá, s sebou přináší nejenom radost 
a potěšení, ale i starost, problémy a 
nepříjemnosti. Jednou z nejnároč-
nějších je však práce s lidmi. 

Chceme touto cestou poděkovat: 

– pracovníkům FCH za jejich obě-
tavost, vstřícnost, laskavost a vyso-
ké pracovní nasazení v nelehké služ-
bě všem potřebným 
– donátorům, kteří přispěli k zabez-
pečení provozu naší neziskové orga-
nizace v letošním roce
– dárcům – $rmám a občanům, kte-
ří během roku poskytli věcný, $-
nanční dar, nebo službu naší orga-
nizaci 
– drobným dárcům, kteří přináše-
li oblečení, hračky a jiné potřebné 
věci do charitního šatníku
– uživatelům (klientům), kteří vyu-
žívají naše služby

Velké poděkování patří i Městu 
Roudnice nad Labem, které na nás 
nezapomíná a podporuje naši čin-
nost, nejenom po stránce $nanční. 
Ještě jednou z celého srdce  DĚKU-
JEME.

Z.Pětníková, M.Lysáčková
FCH Roudnice n.L.   
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Odbilo osm hodin a naše auto 
zastavilo na roudnickém náměstí. 
Přesně za hodinu měla vypuknout 
velkolepá akce konaná naší střední 
školou tradičně jako každý rok, na-
zvaná Miss Ekonom.
Z každé třídy byli předem vybrá-
ni dva největší odvážlivci, kteří 
měli za úkol obstát hned v něko-
lika disciplínách a všem předvést 
své vědomosti i dovednosti.
Na posílenou jsme já a moje tři 
spolužačky zavítaly do zdejší cuk-
rárny a ráno jsme si osladily ká-
vou a dortíkem. Poté jsme oblékly 
žluté dresy, které měly celou naši 
třídu sjednotit. Letošní Miss Eko-
nom se nesla v duchu hokejového 
klání, proto nesměly chybět ani 
píšťaly, trumpety, řehtačky a mno-
ho dalších pomůcek, jež se posta-
raly o výrazný hluk. 
Deset minut před devátou hodi-
nou napětí a nervozita již stou-
paly. Třídy se usadily ke stolům a 
upřely své zraky k pódiu, kde se 
strachy klepala mladá moderátor-

ka. Tréma však brzy opadla a ho-
kejový souboj na ostří nože mohl 
začít. Zapomněla jsem zmínit, že 
se této akce neúčastnila jen roud-
nická škola Ekonom, ale zavíta-
li sem i naši přátelé z Litoměřic. 
Dvojice bojovníků z obou škol se 
postupně celému sálu představily 
a porota složená z kantorů jejich 
výkony ohodnotila. Za několik 
málo okamžiků následovaly další 
úkoly a soutěžní hry. Jako někte-
ré bych zmínila například: pozná-
vání tváří hokejistů, poslech stát-
ních hymen, slalom mezi kuže-
ly či samostatné nájezdy na bran-
ku. Právě tato soutěžní dovednost 
byl nejnapínavější částí dne, jeli-
kož rozhodovala o vítězi. Zástup-
ce naší třídy 
4. ARC Honza Tafat suverénně 
poslal puk do sítě a žluté dresy se 
začaly radovat z vítězství!
Výhercům byly předány ceny v 
podobě krásného dortu a několi-
ka poukazů. Událost byla zakon-
čena hokejovou hymnou a všich-

ni mohli spokojeně odejít s pří-
jemným pocitem hezky strávené-
ho dopoledne.
Závěrem bych chtěla poděkovat i 
našim sponzorům, bez kterých by 
se tato akce neobešla, jmenovitě 
květinářství ANELA – paní Aleně 
Němcové za pěkné květiny pro ví-
těze, paní Kolaříkové za věcné od-
měny, panu Bastlovi, který po ce-

lou dobu zajišťoval ozvučení, paní 
ředitelce ZŠ ve Školní ulici, Paed-
Dr. Zuzaně Zrzavé za zapůjčení 
hokejových pomůcek a všem na-
šim rodičům, kteří se postarali o 
občerstvení pro všechny zúčast-
něné.

Michaela Pinková
VOŠ, OA a SOŠ EKONOM, 

Roudnice nad Labem
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